
音声入力レベル

音声出力端子

受信方式

イ ン ジ ケ ー タ ー

NFC機能

IR SYNC機能

電池持続時間

寸法

質量

－50 dBV（外部接続端子、アナログ出力、オ ー ディオ 出 力 レ

ベ ル 0 dB）

－50 dBV（－ 60 dBV出力時、入力周波数1 kHz、 INPUT  
LEVELを 0 dBに設定時）

φ3.5 mmロ ッ ク 式 3極 ミ ニ ジ ャ ッ ク

ス ペ ー ス ダ イ バ ー シ テ ィ ー 方 式 （ 1 チ ャ ンネ ル 動 作 時 は ト

ゥ ル ー ダ イ バ ー シ テ ィ ー 方 式 ）

POWER、 RF 1/2
あ り

あ り

約4時間30分（ア ル カ リ乾 電 池 単3形（LR6）、 25 ℃、

DISPLAY MODEを AUTOOFF に設定時）

63×70×35 mm（幅／高さ／奥行き）（ア ン テ ナ 含 ま ず ）

（図 ）

約159 g（乾 電 池 含 まず）

保証書とアフターサービス

保証書

• この製品には保証書が添付されていますので、お買 い上 げの際 お受 け取 りください。

• 所定の事項の記入および記載内容をお確かめのうえ、大 切 に保 存 してください。

アフターサービス

調子が悪いときはまずチェックを

この説 明 書 をもう一 度 ご覧 になっ てお調 べく ださい。

それでも具合が悪いときは
お買い上げ店、または添付の「ソニー業務用商品相談窓口のご案内」に あ る お 近 くのソ

ニー の サ ービス 窓 口 にご相 談 ください。

保証期間中の修理は

保証書の記載内容に基づいて修理させていただきます。詳 しくは保 証 書 をご覧 ください。

保証期間経過後の修理は

修理によって機能が維持できる場合、ご要 望 により有 料 修 理 させていただきます。

保証期間中の修理など、アフターサービス についてご 不 明 な 点 は、お 近 くのソニーの営

業 所 にお問 い合 わせく ださい。

English

Before operating the unit, please read this manual thoroughly and retain it for  

future reference.

The U90 model can only be used in the USA.
The use of U90 transmitters requires a license and is subject to restrictions on  

frequency selection and channelspacing.

For the UTX-B40/M40/P40 Transmitters

WARNING

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this  

apparatus to rain ormoisture.

To avoid electrical shock, do not open the cabinet. Refer servicing to  

qualified personnel only.

CAUTION

ATTENTION

For the customers in the U.S.A.

Supplier’s Declaration ofConformity

Important Notice

FCC Radiation Exposure Statement
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日本語

安全のために

ソ ニ ー 製品は安全に充分に配慮して設計されています。 し か し、電気製品はまちがった 使

い かた を する と、火災や感電な ど に よ り 死亡 や大けがなど人身事故につ なが る こと が あ

り 、危 険 で す。事 故 を防 ぐために次 のこと を 必 ずお 守 りください。

• 安全のための注意事項を守る。

• 故障したり破損したら使わずに、ソニーのサービス窓口に相談する。

警告表示の意味

この取扱説明書および製品では、次 の よ うな 表

示 を して い ま す。表示の内容をよく理解してか

ら本 文 を お 読 み く だ さ い。

この表示の注意事項を守らないと、火災や感
電な ど に よ り死亡や大けがな ど 人身 事故

に つ な が る こ と が あ り ま す 。

この表示の注意事項を守らないと、火災や そ の

他の事故によりけがをしたり周 辺の物品に損
害を 与 え た り す る こ と が あ り ま す 。

注意を促す記号

行為を禁止する記号

行為を指示する記号

下記の注意を守らないと、火災や感電に

より死亡や大けがにつながることがあり

ます。

設定操作時にアンテナに目を近づけすぎない

デ ィ ス プ レ イ 部で設定操作を す る と き に 目 を近 づ け す ぎ る と、ア ン

テ ナ で 目 を 突 き、け が に つ な が る こ と が あ り ま す 。

電源のON/OFF時にはボリュームを下げる
突 然 大 きな音 がでて、耳 を 傷 め る こ と が あ り ま す 。 と く に ヘ ッ ド ホ ン

で 聞 く と き に は、ご 注 意 く ださい。ボ リ ュ ー ム は 徐 々 に 上 げ ま し ょ う 。

USBケーブルは突き当たるまで差し込む
真 っ 直 ぐに突 き 当 た る ま で 差 し込 まないと、火災や感電の原 因 となり

ま す 。

ぬれた手でUSBケーブルにさわらない
ぬ れ た 手 で 電 源 プ ラグを 抜 き 差 しすると、感 電 の 原 因 となることがあり

ま す 。

下記の注意を守らないと、けがをしたり周辺

の物品に損害を与えることがあります。

内部に水や異物を入れない

水 や 異 物 が 入 る と 火 災 の 原 因 と なること があり ます。

万一、水 や 異 物 が 入 ったときは、す ぐ に 電 源 を 切 り、バ ッ テ リ ー ま た は

外部電源ケ ー ブ ル や 接続ケ ー ブ ル を 抜い て 、お 買い 上げ 店ま た は ソ

ニーの業 務 用 商 品 相 談 窓 口 にご相 談 ください。

油煙、湯気、湿気、ほこりの多い場所では設置・使用しない

上記の よ う な 場 所 やこの取扱説明書の使 用 条 件 以 外 の環境で 設置・

使 用 す る と、火 災 や 感 電 の 原 因 と な ること が あ り ます。

電源のON/OFF時には、接続した機器の入力を絞る
電源のON/OFF時 には大きな雑 音 が発 生し、接 続 した機 器 あ るい はス

ピ ー カ ー な ど に 損 害 を 与 え る こ と が あ り ま す 。

受信待機時には、接続した機器の入力を絞る

受信待機時やRFレ ベ ル が 小 さ く な っ た と き は 、大き な 雑音が発生し 、

接 続 し た 機 器 あ る い は ス ピ ー カ ー な ど に 損 害 を 与 え る こ と が あ り ま

す 。

外装を外さない、改造しない

外 装 を 外 し た り 、改 造 し た り す る と 、感 電 や け が の 原 因 と な るこ と が

あ り ま す 。

内部の点検や修理は、お買 い上 げ店またはソニーの業務用商品相談窓

口 に ご 依 頼 く ださい。

機器や部品を正しく取り付ける

シ ュ ー マ ウ ン ト ア ダ プ タ ー を カ ム コ ー ダ ー な ど に 取 り付 け る と き は 、

取 扱 説 明 書 をよく読 んだ上 で、確 実 に 取 り 付 け て く だ さ い 。取 り 付 け

方 法 を誤 ると本 機 が落 下 し、け が の 原 因 と な る こ と が あ り ま す 。

異常や不具合と思ったらUSBケーブルを本体から抜く

本体のUSB Type-CポートとUSBケーブルのUSBコネクターとマ
イクロUSBコネクターにほこりがたまっていないか、定期的に点検
する

接続部に直接触れたり、指を差し込んだりしない

USBの定格電圧を超えた電源供給機器を接続しない

電池についての安全上のご注意

こ こ で は、本機で使用可能な乾電池についての注意事項を記載しています。

• 機器の表示にあわせて + と － を 正 し く 入 れ る。

• 充 電 しない。

• 火 の 中 に 入 れ な い。シ ョ ー ト さ せた り、分解、加 熱しない。

• コ イ ン 、キ ー、ネックレスなどの金属 類と一緒に携 帯、保管 しない。

• 水などで濡らさない。風呂場などの湿気の多い場所で使用しない。

• 液漏れした電池を使用しない。

• 電 池 を使 い切 ったときや、長時間使用しないときは本体から取り出す。

• 外 装 の チ ュ ー ブ をは が し た り、傷 つけない。

• 指定された種類の電池以外は使用しない。
• 火のそばや直射日光が当たるところ、炎天下の車中など、高温の場所で使用、保管、放

置 しない。

ニッケル水素電池は、リ サ イ クル で き ま す。不 要になったニッケル水 素 電 池は、金属部

を ビ ニー ルテ ープなど で絶 縁 してリサイクル協 力 店 へお 持 ちく ださい。

充 電 式 電 池 の回収 ・リサイクルおよびリサイクル協力店については、一般社団法人JBRC
ホームページhttp://www.jbrc.com/を 参 照 し て く だ さ い。

その他の安全上のご注意

UTX-B40/M40/P40送信機用
注意

• 指定以外の電池に交換すると、破裂する危険があります。必ず指定の電池に

交換してください。

• IEC 60086-5規格（アルカリ電池）、IEC 60086-4規格（リチウム電池）、または

IEC 62133-1規格（充電式ニッケル水素電池）に準拠した電池を使用してくだ

さい。

• 使用済みの電池、または製品本体は、国または地域の法令に従って処理してく

ださい。電池、または製品本体を廃棄する場合は、焼却したり火の中に捨てた

りしないでください。また、機械的に粉砕したり、切断したりしないでくださ

い。破裂したり火災が発生することがあります。電池を極度の低気圧にさら

さないでください。爆発や可燃性の液体、もしくはガスの漏れが発生する可

能性があります。

• 直射日光の下や火気の近くなど、高温のところに電池を置かないでください。

発火・破裂・火災の原因となります。電池を水や海水に浸けたり、濡らした

りしないでください。感電の原因となります。
Draft_S-4F_v002-000_5-xxx-xxx-01(1)_202111191015_JP_1/3

機器を周辺機器に接続するために使用されるすべてのインターフェースケーブル

は、EMC規格に適合し、輻射妨害による誤動作を防ぐためにシールドタイプのケー

ブルを使用してください。ケーブルが供給される場合は、必ずこの目的のために使

用してください。
Draft_E-8_v014-000_5-xxx-xxx-01(1)_202111191015_JP_2/3

本機は、電波法により工事設計の認証を受けております。

本機の工事設計の認証番号は、機銘板に表示されております。機銘板をはがしたり 本

機の内部やアンテナを改造して使用したりすることは、電波法で禁じられていま す。

Draft_W-8_v003-000_5-xxx-xxx-01(1)_202111191015_JP_3/3

URX-P40/P41D受信機用

注意

• 指定以外の電池に交換すると、破裂する危険があります。必ず指定の電池に

交換してください。

• IEC 60086-5規格（アルカリ電池）、IEC 60086-4規格（リチウム電池）、または

IEC 62133-1規格（充電式ニッケル水素電池）に準拠した電池を使用してく
ださい。

• 使用済みの電池、または製品本体は、国または地域の法令に従って処理してく

ださい。電池、または製品本体を廃棄する場合は、焼却したり火の中に捨てた

りしないでください。また、機械的に粉砕したり、切断したりしないでくださ

い。破裂したり火災が発生することがあります。電池を極度の低気圧にさら

さないでください。爆発や可燃性の液体、もしくはガスの漏れが発生する可

能性があります。

• 直射日光の下や火気の近くなど、高温のところに電池を置かないでください。

発火・破裂・火災の原因となります。電池を水や海水に浸けたり、濡らした

りしないでください。感電の原因となります。
Draft_S-4F_5-xxx-xxx-01(1)_202111251425_JP_1/2

機器を周辺機器に接続するために使用されるすべてのインターフェースケーブル

は、EMC規格に適合し、輻射妨害による誤動作を防ぐためにシールドタイプのケー

ブルを使用してください。ケーブルが供給される場合は、必ずこの目的のために使

用してください。
Draft_E-8_5-xxx-xxx-01(1)_202111251425_JP_2/2

主な仕様

仕様および外観は、改 良 のため予告 なく変 更する場 合がありますがご了 承 ください。

送信機（UTX-B40/M40/P40）

送信機共通

発振方式

搬送波周波数 RF
出力レベル プ リ
エ ン フ ァ シ ス

基準周波数偏移

ひずみ率

S/N 比

音声遅延

トーン信号周波数

電源電圧

NFC機能

IR SYNC機能

USBポ ー ト

許容動作温度

許容保存温度

水晶制御PLL シ ン セ サ イ ザ ー

806.125 MHz ～ 809.750MHz  
10 mW/2 mW（ 選 択 可 ）

50μs
±5 kHz（－60 dBV、 1 kHz入力時）

0.9%未満（－60 dBV、 1 kHz入力時

）

60 dB（－60 dBV、 1 kHz入力時）

102 dB（GAIN MODEを AUTOGAINに設定時、最 大 ）

96 dB（GAIN MODEを NORMALに設定時、最 大 ）

約0.35ミ リ 秒

コ ン パ ン ダ ー モ ー ド を UWP-Dに設定時：32.382 kHz
コ ン パ ン ダ ー モ ー ド を UWPに設定時：32kHz
コ ン パ ン ダ ー モ ー ド を WL800に設定時：32.768kHz  
DC 3.0V（ア ル カ リ乾 電 池 単3形（LR6）2本 ）

DC 5.0V（USB端 子 より供給 ）

あ り

あ り

USBType-C  
0 ℃～ 50℃

－20 ℃～＋55℃

ボディーパックトランスミッター（UTX-B40）
ア ン テ ナ

音声入力端子

基準音声入力レベル

周波数特性
ア ッ テ ネ ー タ ー

イ ン ジ ケ ー タ ー

電池持続時間

寸法

質量

波長1/4λ ワ イ ヤ ー ア ン テ ナ φ3.5
mmロ ッ ク 式 3極 ミ ニ ジ ャ ッ ク

－60dBV（MIC入力、GAINMODEを NORMALに設定時、

ア ッ テ ネ ー タ ー 0 dB）

＋4 dBu（LINE入 力 ）

40 Hz ～ 15 kHz（Typical）
0 dB ～ 27 dB（3 dBス テ ッ プ ）

POWER、 AUDIO/MUTE
約10 時間（ア ル カ リ乾 電 池 単3形（LR6）2本使用、 10 mW

出力、25℃、DISPLAY MODEを AUTO OFFに設定時）

63 × 73 × 19 mm（幅／高さ／奥行き）（ア ン テ ナ 含 ま ず ）

（図 ）

約83 g（乾 電 池 含 まず）

ラベリアマイクロホン（ECM-V1BMP
）型式
周波数特性

指向特性

正面感度

許容動作温度

許容保存温度

ケーブル長

外形寸法

質量

エ レ ク ト レ ッ ト コ ン デ ン サ ー 型

40 Hz ～ 20,000 Hz

無指向性
－43.0 dB ±3 dB（0 dB =1 V/Pa、 at 1 kHz）

0 ℃～ 50 ℃

－20 ℃～＋55℃

外径2.3 mm、 2芯 シールドケーブル 1.2 m
φ6.8 × 19.5mm（ケ ー ブ ル お よ び コ ネ ク タ ー を 除 く ）

約16.2 g

ハンドヘルドマイクロホン（UTX-M40）
マ イ ク ロ ホ ン ユ ニ ッ ト

指向特性

ア ン テ ナ

基準音声入力レベル

最大音声入力レベル

周波数特性

ア ッ テ ネ ー タ ー

イ ン ジ ケ ー タ ー

電池持続時間

寸法

質量

ダ イ ナ ミ ッ ク

単一指向

波長1/4λ ワ イ ヤ ー ア ン テ ナ

－55 dBV（GAIN MODEを NORMALに設定時、ア ッ テ ネ ー

タ ー 0 dB）

151 dB SPL（ア ッ テ ネ ー タ ー 21 dB、付 属 マ イクロホ ンユ

ニ ッ ト 使 用 時 ）

70 Hz ～ 15 kHz（Typical）
0 dB ～ 21 dB（3 dBス テ ッ プ ）

POWER/MUTE
約10 時間（ア ル カ リ乾 電 池 単3形（LR6）2本使用、 10 mW

出力、25℃、DISPLAYMODEを AUTOOFFに設定時）

φ48 × 258 mm（直径／長さ（ 図 ）

約255 g（乾 電 池 含 まず）

プラグオントランスミッター（UTX-P40）
基準音声入力レベル －60 dBV（MIC入力、GAIN MODEを NORMALに設定時、

ア ッ テ ネ ー タ ー 0 dB）

50 Hz ～ 15kHz（Typical）
0 dB ～ 48 dB（3 dBス テ ッ プ ）

XLR-3-11Cタ イ プ （ 凹 ）

周波数特性

ア ッ テ ネ ー タ ー

音声入力端子

イ ン ジ ケ ー タ ー POWER、 AUDIO/MUTE、 +48V
電池持続時間（ ア ル カ リ 乾電池 単3形（LR6）2本使用、 10 mW出力、25 ℃、DISPLAY  

MODEを AUTOOFFに設定時）

+48V OFF時 ：約 10時間

寸法

質量

+48V ON、 ECM-673接続時：約7時間

38 × 98 × 38 mm（幅／高さ／奥行き）（図 ）

（音声入力端子含む）

約139g（乾 電 池 含 まず）

受信機（URX-P40/P41D）

受信機共通

ア ン テ ナ 波長1/4λワ イヤ ーア ンテ ナ（角度調節可

）オーディオ出力レベル可変範囲

－12 dB ～＋12dB（3 dBス テ ッ プ ）

φ3.5mmロ ッ ク 式 3極 ミ ニ ジ ャ ッ ク 、外部接続用端子

最大10 mW（16-ohm）

φ3.5 mmミ ニ ジ ャ ッ ク

水晶制御PLL シ ン セ サ イ ザ ー

806.125 MHz ～ 809.750 MHz
60 dB（1 kHz Sine波、5 kHz変 調 ）

96 dB（1 kHz Sine波、最 大 ）

音声出力端子
ヘ ッ ドホ ン 出 力レベル

ヘッドホン出力端子

局部発振

受信周波数

S/N 比

音声遅延

デ ィ エ ン フ ァ シ ス

基準周波数偏移

周波数特性

ひずみ率

トーン信号周波数

許容動作温度

許容保存温度

USBポ ー ト

電源電圧

約0.35ミ リ 秒（ ア ナ ロ グ 出 力 ）

約0.24ミ リ 秒（ デ ジ タル 出 力 ）

50μs
±5 kHz
40 Hz ～ 15 kHz（Typical）
0.9%未満（1 kHz Sine波、5 kHz変 調 ）

コ ン パ ン ダ ー モ ー ド を UWP-Dに設定時：32.382kHz
コ ン パ ン ダ ー モ ー ド を UWPに設定時：32 kHz
コ ン パ ン ダ ー モ ー ド を WL800に設定時：32.768kHz  
0 ℃ ～ 50 ℃

－20 ℃ ～ ＋55 ℃

USBType-C
DC 3.0 V（単 3形アルカリ乾電池2本 ）

DC 5.0 V（USB端 子 より供 給 ）

ポータブルダイバーシティーチューナー（URX-P40）
音声出力レベル －60 dBV（φ3.5 mmロ ッ ク 式 3極 ミ ニ ジ ャ ッ ク 、ア ナ ロ グ

出力、オ ー デ ィオ 出 力 レベル0 dB）

－20 dBFS（外部接続端子、デジタル出 力、オ ー デ ィオ 出 力

レ ベ ル 0 dB）

－50 dBV（外部接続端子、アナログ出力、オ ー ディオ 出 力 レ

ベ ル 0 dB）

受信方式

イ ン ジ ケ ー タ ー

NFC機能

電池持続時間

寸法

質量

ト ゥル ー ダイバー シ テ ィ ー 方 式

POWER、 RF

あ り

約6時間（ ア ル カ リ 乾 電 池 単3形（LR6）、 25 ℃、

DISPLAY  MODEを AUTO OFFに設定時）

63×70×31 mm（幅／高さ／ 奥行き）（ア ン テ ナ 含 ま ず ）

（図 ）

約131 g（乾 電 池 含 まず）

ポータブルダイバーシティーチューナー（URX-P41D）
音声出力レベル －60 dBV（φ3.5 mmロ ッ ク 式 3極 ミ ニ ジ ャ ッ ク 、ア ナ ロ グ

出力、オ ー デ ィ オ 出 力 レ ベ ル 0 dB、 OUTPUT MODEを

NORMALに設定時）

－20 dBFS（外部接続端子、デジタル出力、オ ー ディオ 出 力

レ ベ ル 0 dB）
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Signal-to-noiseratio

Audio delay
Tone signal frequency

Supply voltage

NFC function
IR SYNC function  

USB port
Operating temperature  

Storage temperature

60 dB (–60 dBV, 1 kHz input)
102 dB (GAIN MODE set to AUTO GAIN, max.)  

96 dB (GAIN MODE set to NORMAL, max.)  
Approx. 0.35ms

In UWP-D compander mode: 32.382 kHz  
In UWP compander mode: 32kHz

In WL800 compandermode: 32.768 kHz
DC3.0 V (two LR6/AA size alkaline batteries)  
DC 5.0 V (supplied from USB connector)  

Built-in
Built-in  

USBType-C
0 °C to 50 °C (32 °F to 122 °F)
–20 °C to +55 °C (–4 °F to +131 °F)

Note

When used in locations with an ambient temperature of 45 °C (113 °F) or higher,  

make sure the unit does not come into direct contact with your skin, as it may  
cause burns due to hightemperature.

Body-pack transmitter (UTX-B40)
Antenna 1/4 λ wavelength wireantenna
Audio input connector 3.5 mm diameter 3-pole locking mini jack  
Reference audio input level –60 dBV (MIC input, GAIN MODE set to NORMAL,

0dB attenuation)
+4 dBu (LINE input)

RF output level

Frequencyresponse 

Attenuation  
Indicators

30 mW/5 mW selectable (UC, U, CE, LA, CN models)  

10 mW/2 mW selectable (E, KRmodels)
23 Hz to 18 kHz (Typical)
0 dB to 27 dB (3 dB steps)  

POWER,AUDIO/MUTE

Battery life (measured with two LR6/AA size alkaline batteries at 25 °C (77 °F),
DISPLAYMODE set to AUTO OFF)

Approx. 8 hours with output power of 30 mW  

(UC, U, CE, LA, CN models)
Approx. 10 hours with output power of 10 mW  

(E, KR models)
Dimensions 63 × 73 × 19 mm (2 1/2 × 2 7/8 × 3/4 in.)

(width / height / depth) (excluding antenna)  

(Figure )

Mass Approx. 83 g (2.9 oz) (excluding batteries)

Lavalier microphone (ECM-V1BMP)

Type
Frequencyresponse 

Directivity  
Sensitivity

Operating temperature  
Storage temperature  

Cable

Electret condenser microphone  

40 Hz to 20,000Hz
Omni-directional
–43.0dB ±3 dB (0 dB = 1 V/Pa, at 1 kHz)
0 °C to 50 °C (32 °F to 122 °F)
–20 °C to +55 °C (–4 °F to +131 °F)
2.3 mm diameter, 2-conductor shieldedcable,

1.2 m (3.9 feet)long

32 32Dimensions ø6.8 × 19.5 mm (9/ × 25/ in.) (without cable and

connector)
Mass Approx. 16.2 g (0.57 oz)

Hand-held microphone (UTX-M40)
Microphone unit  

Directivity  
Antenna

Dynamic  

Unidirectional
1/4 λ wavelength wireantenna

Reference audio input level –55 dBV (GAIN MODE set to NORMAL, 0dB
attenuation)

Maximum audio input level 151 dB SPL (21 dB attenuation, usingsupplied
microphone unit)

RF output level

Frequencyresponse 

Attenuation  
Indicator

30 mW/5 mW selectable (UC, U, CE, LA, CN models)  

10 mW/2 mW selectable (E, KRmodels)
70 Hz to 18 kHz (Typical)
0 dB to 21 dB (3 dB steps)  

POWER/MUTE

Battery life (measured with two LR6/AA size alkaline batteries at 25 °C (77 °F),
DISPLAYMODE set to AUTO OFF)

Approx. 8 hours with output power of 30 mW  

(UC, U, CE, LA, CN models)
Approx. 10 hours with output power of 10 mW  

(E, KR models)

Dimensions

Mass

ø48 × 258 mm (1 15/16 × 10 1/4 in.) (diameter/  

length)(Figure )
Approx. 255 g (9.0 oz) (excluding batteries)

Plug-on transmitter (UTX-P40)
Reference audio input level –60 dBV (MIC input, GAIN MODE set to NORMAL,  0 

dB attenuation)

RF output level

Frequencyresponse 

Attenuation
Audio inputconnector  

Indicators

40 mW/5mW selectable (UC, U, LA models)  

30 mW/5 mW selectable (CE, CN models)  
10 mW/2 mW selectable (E, KRmodels)

23 Hz to 18 kHz (Typical)
0 dB to 48 dB (3 dB steps)  
XLR-3-11C type (female)  

POWER, AUDIO/MUTE,+48V

Battery life (measured with two LR6/AA size alkaline batteries at 25 °C (77 °F),
DISPLAY MODE set to AUTOOFF)

During +48V OFF:
Approx. 7 hours with output power of 40 mW (UC,  

U, LA models)
Approx. 8 hours with output power of 30 mW  

(CE, CN models)
Approx. 10 hours with output power of 10 mW  

(E, KR models)
During +48V ON and ECM-673 connection:
Approx. 6 hours with output power of 40 mW  

(UC, U, LA models)
Approx. 6 hours with output power of 30 mW  

(CE, CN models)
Approx. 7 hours with output power of 10 mW  

(E, KR models)

Dimensions

Mass

38 × 98 × 38 mm (1 1/2 × 3 7/8 × 1 1/2 in.)
(width / height / depth) (including the audio  

input connector) (Figure )
Approx. 139 g (4.9 oz) (excluding batteries)

Tuner (URX-P40/P41D)

Items common to all tuners

Antenna 1/4 λ wavelength wire antenna (angle-adjustable)  

Audio output level variationrange

Audio output connector

Headphone output level

–12 dB to +12 dB (3 dB steps)
3.5-mm diameter 3-pole locking mini jack,  

Auxiliary connector
10 mWmax. (16-ohm)

Headphone output connector

Local oscillator  

Receive frequencies

Signal-to-noiseratio

Audio delay

Deemphasis

3.5-mm diameter mini jack  

Crystal-controlled PLL synthesizer
14UC model: 470.125 MHz to 541.875 MHz (UHF-

TV channels 14 to25)
25UC model: 536.125 MHz to 607.875 MHz (UHF-

TV channels 25 to36)
90U model: 941.625 MHz to951.875 MHz,

953.000 MHz to 956.125 MHz, and956.625 MHz  

to 959.625MHz
21CE model: 470.025 MHz to 542.000 MHz (UHF-TV

channels 21 to 29)
33CE model: 566.025 MHz to 630.000 MHz (UHF-TV

channels 33 to 40)
42CE model: 638.025 MHz to 694.000 MHz (UHF-TV

channels 42 to 48)
42LA model: 638.125 MHz to 697.875 MHz (UHF-TV

channels 42 to 51)
29CN model: 638.025 MHz to 694.000 MHz (UHF-

TV channels 29 to35)
KR model: 925.125 MHz to 937.375 MHz  

E model: 794.125 MHz to 805.875 MHz
60 dB (1 kHz sine wave, 5 kHz modulation)  

96 dB (1 kHz sine wave, max deviation)  
Approx. 0.35 ms (analogoutput)

Approx. 0.24 ms (digital output)  
50 µs

Reference frequency deviation

Frequencyresponse 

Distortion
Tone signal frequency

Operating temperature  

Storage temperature

±5 kHz
23 Hz to 18 kHz (Typical)
0.9% or less (1 kHz sine wave, 5 kHz modulation)  

In UWP-D compandermode: 32.382 kHz
In UWP compander mode: 32kHz
In WL800 compander mode: 32.768 kHz  

0 °C to 50 °C (32 °F to 122 °F)
–20 °C to +55 °C (–4 °F to +131 °F)

Note

When used in locations with an ambient temperature of 45 °C (113 °F) or higher,  

make sure the unit does not come into direct contact with your skin, as it may  
cause burns due to hightemperature.

USB port  

Supplyvoltage
USB Type-C
DC3.0 V (two LR6/AA size alkaline batteries)  

DC 5.0 V (supplied from USB connector)

Portable diversity tuner (URX-P40)
Audio output level –60 dBV (3.5-mm diameter 3-pole locking mini

jack, analog output, 0 dB audio output level)
–20 dBFS (auxiliary connector, digital output, 0dB  

audio output level)

Reception method 

Indicators
NFC function  

Battery life

–50 dBV (auxiliary connector, analog output, 0 dB  

audio output level)
True diversity method  

POWER,RF
Built-in
Approx. 6 hours (measured with two LR6/AA size  

alkaline batteries at 25 °C (77 °F), DISPLAYMODE  
set to AUTO OFF)

Dimensions 63 × 70 × 31 mm (2 1/ × 2 7/ × 1 1/ in.)

Mass

2 8 4

(width / height / depth) (excluding antenna)
(Figure )

Approx. 131 g (4.6 oz) (excluding batteries)

Portable diversity tuner (URX-P41D)
Audio output level

Audio input level

Audio inputconnector  

Reception method

Indicators  

NFC function
IR SYNC function  

Battery life

–60 dBV (3.5-mm diameter 3-pole locking mini  

jack, analog output, 0 dB audio output level,  
OUTPUT MODE set to NORMAL)

–20 dBFS (auxiliary connector, digital output, 0dB  
audio output level)

–50 dBV (auxiliary connector, analog output, 0 dB  
audio output level)

–50 dBV (during –60 dBV output, 1 kHz input  
frequency, INPUT LEVEL set to 0 dB)

3.5-mm diameter 3-pole locking mini jack  
Space diversity system (true diversity system

during one-channeloperation)  
POWER, RF 1/2

Built-in  
Built-in

Approx. 4 hours 30 minutes (measured withtwo  
LR6/AA size alkaline batteries at 25 °C (77 °F),  

DISPLAY MODE set to AUTOOFF)

Dimensions 63 × 70 × 35 mm (2 1/ × 2 7/ × 1 7/ in.)

Mass

2 8 16

(width/height/depth) (excluding antenna)
(Figure )

Approx. 159 g (5.6 oz) (excluding batteries)

Français

Avant d’utiliser l’appareil, veuillez lire attentivement ce manuel et leconserver  

pour futureréférence.

Le modèle U90 peut uniquement être utilisé aux États-Unis.
L’utilisation des émetteurs U90 nécessite une licence et est sujette à des  

restrictions sur la sélection de fréquence et l’espacement des canaux.

Pour les émetteurs UTX-B40/M40/P40

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie ou d’électrocution,ne pas  

exposer cet appareil à la pluie ou à l’humidité.

Afin d’écarter tout risque d’électrocution,garder le coffret fermé. Ne  

confier l’entretien del’appareil qu’à un personnel qualifié.

ATTENTION

ATTENTION

Pour les clients au Canada

Pour les clients au Canada

(1) 

(2)

Exposition humaine aux champs de radiofréquences

(Industrie Canada)

Pour les clients en Europe

Pour les clients en France

Exposition aux ondes radio et débit d’absorption spécifique  
(DAS)
Ce modèle a été conçu avec le souci d’être en conformité avec les exigences
de sécurité applicables en matière d’exposition aux ondes radio. Ces exigences  

s’appuient sur des lignes directrices scientifiques préconisant des marges de  
sécurité destinées à assurer la sécurité de tout un chacun, quels que soient l’âge  

et l’état de santé.

En ce qui concerne l’exposition aux ondes radio, ces lignes directrices fontusage  

d’une unité de mesure connue sous le nom de débit d’absorption spécifique  
(DAS). Les mesures du DAS sont effectuées à l’aide de méthodes normalisées,  

l’équipement émettant à son niveau de puissance certifié le plus élevé, dans  
toutes les bandes de fréquenceutilisées.

Bien qu’il puisse y avoir des différences entre les niveaux DAS des divers  

modèles, ceux-ci sont tous conçus pour respecter les règles à observer en  
matière d’exposition aux ondes radio.

Données DAS pour les résidents des pays qui ont adopté la limite DAS  

recommandée par la Commission internationale sur la radioprotection non  
ionisante (ICNIRP), laquelle limite est de 2 W/kg pour la tête et le tronc, et 4 W/kg  

pour les membres, en moyenne sur dix (10) grammes de tissue.

La plus haute valeur DAS pour ce modèle testé par Sony est:

Modéle DAS tronc DAS membres

UTX-B40 0,105 W/kg (10g) 0,105 W/kg (10g)

UTX-M40 0,054 W/kg (10g) 0,054 W/kg (10g)

UTX-P40 0,263 W/kg (10g) 0,263 W/kg (10g)

PRÉCAUTIONS D'USAGE DE L'APPAREIL
A. Informations relatives à la sécurité des personnes utilisatrices ounon
-Respect des restrictions d'usage spécifiques à certains lieux (hôpitaux, avions,  

stations-service, établissements scolaires…);
-Précautions à prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs  

cardiaques, pompes à insuline, neurostimulateurs…) concernant notammentla  
distance entre l'équipement radioélectrique et l'implant (15 centimètres dans le  

cas des sources d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles);
B. Informations sur les comportements à adopter pourréduire l'exposition aux  

rayonnements émis par les équipementsradioélectriques
-Utiliser l'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception  

pour diminuer la quantité derayonnements reçus.
- Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.
- Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Pour les récepteurs URX-P40/P41D

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie ou d’électrocution,ne pas  

exposer cet appareil à la pluie ou à l’humidité.

Afin d’écarter tout risque d’électrocution,garder le coffret fermé. Ne  

confier l’entretien del’appareil qu’à un personnel qualifié.

ATTENTION

ATTENTION

Pour les clients au Canada

Pour les clients au Canada

(1) 

(2)

Pour les clients en Europe

Pour les clients au Canada
GARANTIE LIMITÉE DE SONY - Rendez-vous sur http://www.sonybiz.ca/ 

pro/lang/en/ca/article/resources-warranty pour obtenir les informations  
importantes et l’ensemble des termes et conditions de la garantie limitée de  

Sony applicable à ceproduit.

Spécifications

La conception et les spécifications sont sujettes à des modifications sans préavis.

Emetteur (UTX-B40/M40/P40)

Eléments communs à tous les émetteurs
Type d’oscillateur  

Fréquences porteuses

Préaccentuation

Synthétiseur PLL piloté parquartz
Modèle 14UC : 470,125 MHz à 541,875MHz

(canaux UHF-TV 14 à25)
Modèle 25UC : 536,125 MHz à 607,875MHz

(canaux UHF-TV 25 à36)
Modèle 90U : 941,625 MHz à 951,875 MHz,  

953,000 MHz à 956,125 MHz, et 956,625 MHzà
959,625 MHz

Modèle 21CE : 470,025 MHz à 542,000MHz
(canaux UHF-TV 21 à29)

Modèle 33CE : 566,025 MHz à 630,000MHz
(canaux UHF-TV 33 à40)

Modèle 42CE : 638,025 MHz à 694,000MHz
(canaux UHF-TV 42 à48)

Modèle 42LA : 638,125 MHz à 697,875MHz
(canaux UHF-TV 42 à51)

Modèle 29CN : 638,025 MHz à 694,000MHz
(canaux UHF-TV 29 à35)

Modèle KR : 925,125 MHz à 937,375MHz  

Modèle E : 794,125 MHz à 805,875 MHz
50 μs

Ecart de fréquence deréférence

Distorsion

±5 kHz (–60 dBV, entrée 1 kHz)
0,9% ou moins (–60 dBV, entrée 1 kHz)

A

7
3

63 19

B

C

7
7

9
8

38

3
8

D

7
0

63 31

E

7
0

63 35

Rapport signal/bruit

Délai audio

60 dB (–60 dBV, entrée 1kHz)
102 dB (GAIN MODE réglé sur AUTO GAIN, max.)  

96 dB (GAIN MODE réglé sur NORMAL, max.)  
Approx. 0,35ms

Fréquence dusignal de tonalité

Tension d’alimentation

Fonction NFC  

FonctionIR SYNC  
Port USB

En mode compression-expansion UWP-D :  

32,382 kHz
En mode compression-expansion UWP : 32 kHz  

En mode compression-expansion WL800 :
32,768 kHz

3,0 V CC (deux piles alcalines format LR6/AA)  

5,0 V CC (fournie par le connecteur USB)  
Intégrée

Intégrée  
USBType-C

Température de fonctionnement

0 °C à 50 °C (32 °F à 122 °F)

Température de stockage –20 °C à +55 °C (–4 °F à +131 °F)

Remarque

En cas d’utilisation dans des endroits où la température ambiante est de 45 °C  

(113 °F) ou plus, assurez-vous que l’appareil n’entre pas encontact direct avec  
votre peau, car cela pourrait provoquer des brûlures dues à une température  

élevée.

Emetteur de poche (UTX-B40)
Antenne Antenne de fil à longueur d’onde 1/4 λ  
Connecteur d’entrée audio Mini jack de verrouillage 3 pôles de 3,5 mm de

diamètre

Niveau d’entrée audio de référence
–60 dBV (entrée MIC, GAIN MODE réglé sur  

NORMAL, atténuation 0 dB)
+4 dBu (EntréeLINE)

Niveau de sortieRF

Réponse defréquence  

Atténuation  
Indicateurs

30 mW/5 mW sélectionnable (modèles UC, U,CE,  

LA et CN)
10 mW/2 mW sélectionnable (modèles E etKR)  

23 Hz à 18 kHz(Typique)
0 dB à 27 dB (étapes de 3 dB)  

POWER,AUDIO/MUTE

Durée de vie des piles (mesurée avec deux piles alcalines format LR6/AA à 25 °C
(77 °F), DISPLAYMODE réglé sur AUTO OFF)

Approx. 8 heures avec alimentation de sortie de  

30 mW (modèles UC, U, CE, LA etCN)
Approx. 10 heures avec alimentation de sortie de  

10 mW (modèles E etKR)

Dimensions 63 × 73 × 19 mm (2 1/2 × 2 7/8 × 3/4 po) (largeur

Poids

/ hauteur / profondeur) (à l’exception de
l’antenne) (Figure )

Approx. 83 g (2,9 on) (à l’exception des batteries)

Micro-cravate (ECM-V1BMP)
Microphone condensateur à électret  

40 Hz à 20 000 Hz
Type
Réponse defréquence  

Directivité
Sensibilité

Omnidirectionnelle
–43,0 dB ±3 dB (0 dB = 1 V/Pa, à 1 kHz)

Température de fonctionnement

Température destockage  

Câble

0 °C à 50 °C (32 °F à 122 °F)
–20 °C à +55 °C (–4 °F à +131 °F)
2,3 mm de diamètre, câble blindé à 2 conducteurs,  

1,2 m (3,9 pieds) delong

Dimensions
32ø6,8 × 19,5 mm (9/ × 25/32 po) (sans câble ni

connecteur)

Poids Approx. 16,2 g (0,57 on)

Microphone portatif (UTX-M40)
Microphone  

Directivité  
Antenne

Dynamique  

Unidirectionnelle
Antenne de fil à longueur d’onde 1/4 λ

Niveau d’entrée audio deréférence
–55 dBV (GAIN MODE réglé sur NORMAL,  

atténuation 0 dB)

Niveau d’entrée audiomaximal

Niveau de sortieRF

151 dB SPL (atténuation de 21 dB, utilisation de  

l’unité microphone)
30 mW/5 mW sélectionnable (modèles UC, U,CE,  

LA et CN)
10 mW/2 mW sélectionnable (modèles E etKR)  

70 Hz à 18 kHz(Typique)
0 dB à 21 dB (étapes de 3 dB)

Réponse defréquence  

Atténuation  
Indicateur POWER/MUTE

Durée de vie des piles (mesurée avec deux piles alcalines format LR6/AA à 25 °C
(77 °F), DISPLAY MODE réglé sur AUTO OFF)

Approx. 8 heures avec alimentation desortie de  

30 mW (modèles UC, U, CE, LA et CN)
Approx. 10 heures avec alimentation desortie de  

10 mW (modèles E etKR)

Dimensions ø48 × 258 mm (1 15/16 × 10 1/4 po) (diamètre /

Poids
longueur)(Figure )

Approx. 255 g  (9,0 on) (à l’exception des batteries)

Emetteur enfichable (UTX-P40)
Niveau d’entrée audio de référence

–60 dBV (entrée MIC, GAIN MODE réglé sur  

NORMAL, atténuation 0 dB)

Niveau de sortieRF

Réponse defréquence  

Atténuation

40 mW/5 mW sélectionnable (modèles UC, U etLA)  

30 mW/5 mW sélectionnable (modèles CE et CN)  
10 mW/2 mW sélectionnable (modèles E etKR)

23 Hz à 18 kHz(Typique)
0 dB à 48 dB (étapes de 3 dB)

Connecteur d’entrée audio Type XLR-3-11C (femelle)  

Indicateurs POWER, AUDIO/MUTE,+48V
Durée de vie des piles (mesurée avec deux piles alcalines format LR6/AA à 25 °C

(77 °F), DISPLAY MODE réglé sur AUTO OFF)
Lorsque +48V est OFF:
Approx. 7 heures avec alimentation desortie de  

40 mW (modèles UC, U etLA)
Approx. 8 heures avec alimentation desortie de  

30 mW (modèles CE etCN)
Approx. 10 heures avec alimentation desortie de  

10 mW (modèles E etKR)
Lorsque +48V est ON et pendant la connexion  

ECM-673 :
Approx. 6 heures avec alimentation desortie de  

40 mW (modèles UC, U etLA)
Approx. 6 heures avec alimentation desortie de  

30 mW (modèles CE etCN)
Approx. 7 heures avec alimentation desortie de  

10 mW (modèles E etKR)

Dimensions 38 × 98 × 38 mm (1 1/2 × 3 7/8 × 1 1/2 po)

Poids

(largeur / hauteur / profondeur) (y compris le
connecteur d’entrée audio) (Figure )   

Approx. 139 g (4,9 on) (à l’exception des batteries)

Tuner (URX-P40/P41D)

Éléments communs à tous les tuners

Antenne Antenne de fil à longueur d’onde 1/4 λ (angle  

réglable)

Plage de variation du niveau de sortie audio

–12 dB à +12 dB (incréments de 3 dB)

Connecteurde sortie audio

Niveau de sortiecasque

Mini jack de verrouillage 3 pôles de 3,5 mm de  

diamètre, connecteur auxiliaire
10 mW max. (16-ohm)

Connecteur de sortie casque Mini jack de 3,5 mm de diamètre
Oscillateur local  

Fréquences de réception

Rapport signal/bruit

Délai audio

Désaccentuation

Synthétiseur PLL piloté parquartz
Modèle 14UC : 470,125 MHz à 541,875MHz

(canaux UHF-TV 14 à25)
Modèle 25UC : 536,125 MHz à 607,875MHz

(canaux UHF-TV 25 à36)
Modèle 90U : 941,625 MHz à 951,875 MHz,  

953,000 MHz à 956,125 MHz, et 956,625 MHzà
959,625 MHz

Modèle 21CE : 470,025 MHz à 542,000MHz
(canaux UHF-TV 21 à29)

Modèle 33CE : 566,025 MHz à 630,000MHz
(canaux UHF-TV 33 à40)

Modèle 42CE : 638,025 MHz à 694,000MHz
(canaux UHF-TV 42 à48)

Modèle 42LA : 638,125 MHz à 697,875MHz
(canaux UHF-TV 42 à51)

Modèle 29CN : 638,025 MHz à 694,000MHz
(canaux UHF-TV 29 à35)

Modèle KR : 925,125 MHz à 937,375MHz  

Modèle E : 794,125 MHz à 805,875 MHz
60 dB (onde sinusoïdale de 1 kHz, modulation de  

5 kHz)
96 dB (onde sinusoïdale de 1 kHz, déviation  

maximale)
Approx. 0,35 ms (sortie analogique)

Approx. 0,24 ms (sortie numérique)
50 µs

Ecart de fréquence deréférence

Réponse defréquence  

Distorsion

±5 kHz
23 Hz à 18 kHz (Typique)
0,9 % ou moins (onde sinusoïdale de 1 kHz,  

modulation de 5kHz)

Fréquence du signal detonalité
En mode compression-expansion UWP-D :  

32,382 kHz
En mode compression-expansion UWP : 32 kHz  

En mode compression-expansion WL800 :
32,768 kHz

Température de fonctionnement
0 °C à 50 °C (32 °F à 122 °F)

Température de stockage –20 °C à +55 °C (–4 °F à +131 °F)

Remarque

En cas d’utilisation dans des endroits où la température ambiante est de 45 °C  

(113 °F) ou plus, assurez-vous que l’appareil n’entre pas encontact direct avec  
votre peau, car cela pourrait provoquer des brûlures dues à une température  

élevée.

Port USB
Tension d’alimentation

USB Type-C
3,0 V CC (deux piles alcalines format LR6/AA)  

5,0 V CC (fournie par le connecteur USB)

Tuner à diversité portable (URX-P40)
Niveau de sortieaudio

Méthode deréception  

Indicateurs
Fonction NFC
Durée de vie des batteries

–60 dBV (mini jack de verrouillage 3 pôles de
3,5 mm de diamètre, sortie analogique, niveau  

de sortie audio 0dB)
–20 dBFS (connecteur auxiliaire, sortie numérique,  

niveau de sortie audio0 dB)
–50 dBV (connecteur auxiliaire, sortieanalogique,  

niveau de sortie audio 0 dB)
Méthode diversité réelle  

POWER,RF
Intégrée
Approx. 6 heures (mesurée avec deux piles  

alcalines format LR6/AA à 25 °C (77 °F),DISPLAY  
MODE réglé sur AUTOOFF)

Dimensions

Poids

63 × 70 × 31 mm (2 1/2 × 2 7/8 × 1 1/4 po)
(largeur / hauteur / profondeur)
(à l’exception de l’antenne) (Figure )
Approx. 131 g  (4,6 on) (à l’exception des batteries)

Tuner à diversité portable (URX-P41D)
Niveau de sortie audio –60 dBV (mini jack de verrouillage 3 pôles de

3,5 mm de diamètre, sortie analogique, niveau  

de sortie audio 0 dB, OUTPUT MODE réglé sur  
NORMAL)

–20 dBFS (connecteur auxiliaire, sortie numérique,  
niveau de sortie audio0 dB)

–50 dBV (connecteur auxiliaire, sortieanalogique,  
niveau de sortie audio 0 dB)

Niveau d’entréeaudio –50 dBV (pendant la sortie –60 dBV, fréquence  

d’entrée de 1 kHz, INPUT LEVEL réglé sur 0 dB)
Connecteur d’entrée audio Mini jack de verrouillage 3 pôles de 3,5 mm de  

diamètre

Méthode deréception

Indicateurs  

Fonction NFC  
FonctionIR SYNC

Durée de vie des batteries

Système en diversité spatiale (système en diversité  

réelle en mode de fonctionnement à un seul  
canal)

POWER, RF 1/2
Intégrée  
Intégrée

Approx. 4 heures 30 minutes (mesurée avec deux  
piles alcalines format LR6/AA à 25 °C (77 °F),  

DISPLAY MODE réglé sur AUTO OFF)

Dimensions

Poids

63 × 70 × 35 mm (2 1/2 × 2 7/8 × 1 7/16 po)
(largeur / hauteur /profondeur)
(à l’exception de l’antenne) (Figure )   

Approx. 159 g (5,6 on) (à l’exception des piles)

Português Brasileiro

Antes de operar a unidade, leia todo este manual e guarde-o para consultas  

futuras.

O modelo U90 só pode ser usado nos EUA.
O uso de transmissores U90 exige uma licença e está sujeito a restrições de  
seleção de frequência e espaçamento de canal.

Para os transmissores UTX-B40/M40/P40

Este produto está homologado pela Anatel de acordo com os  
procedimentos regulamentados para avaliação da conformidade  
de produtos para telecomunicações e atende aos requisitos  
técnicos aplicados, incluindo os limites de exposição da Taxa de  
Absorção Específica referente a campos elétricos, magnéticos e  
eletromagnéticos de radiofrequência.

Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência  
prejudicial e não pode causar interferência em sistemas  
devidamente autorizados.

UTX-B40 14UC – O maior valor de SAR (Corpo sem acessórios)  
medido foi: 0,11 W/Kg
UTX-B40 25UC – O maior valor de SAR (Corpo sem acessórios)  
medido foi: 0,01 W/Kg
UTX-B40 42LA – O maior valor de SAR (Corpo sem acessórios)  
medido foi: 0,19 W/Kg
UTX-M40 14UC – O maior valor de SAR (Corpo sem acessório)  
medido foi: 0,0713 W/Kg
UTX-M40 25UC – O maior valor de SAR (Corpo sem acessório)  
medido foi: 0,0325 W/Kg
UTX-M40 42LA – O maior valor de SAR (Corpo sem acessório)  
medido foi: 0,0665 W/Kg
UTX-P40 14UC – O maior valor de SAR (Corpo sem acessório)  
medido foi: 0,0678 W/Kg
UTX-P40 25UC – O maior valor de SAR (Corpo sem acessório)  
medido foi: 0,0433 W/Kg

Para maiores informações, consulte o site daAnatel www.anatel.  
gov.br

Para os receivers URX-P40/P41D

Para os receivers URX-P40
Para maiores informações, consulte o site da Anatel www.anatel.gov.br

Especificações técnicas

Projeto e especificações sujeitos a alterações sem prévioaviso.

Transmissor (UTX-B40/M40/P40)

Itens comuns a todos os transmissores
Tipo de oscilador  

Frequência da portadora

Pré-ênfase

Sintetizador PLL controlado porcristal
Modelo 14UC: 470,125 MHz a 541,875 MHz (canais  

UHF-TV 14 a 25)
Modelo 25UC: 536,125 MHz a 607,875 MHz (canais  

UHF-TV 25 a 36)
Modelo 90U: 941,625 MHz a 951,875 MHz,  

953,000 MHz a 956,125 MHz e 956,625 MHz a
959,625 MHz

Modelo 21CE: 470,025 MHz a 542,000 MHz (canais  

UHF-TV 21 a 29)
Modelo 33CE: 566,025 MHz a 630,000 MHz (canais  

UHF-TV 33 a 40)
Modelo 42CE: 638,025 MHz a 694,000 MHz (canais  

UHF-TV 42 a 48)
Modelo 42LA: 638,125 MHz a 697,875 MHz (canais  

UHF-TV 42 a 51)
Modelo29CN: 638,025 MHz a 694,000 MHz (canais  

UHF-TV 29 a 35)
Modelo KR: 925,125 MHz a 937,375MHz  

Modelo E: 794,125 MHz a 805,875MHz
50 µs

Desvio de frequência de referência

Distorção
Relação sinal-ruído

Atraso deáudio

±5 kHz (–60 dBV, entrada 1 kHz)
0,9% ou menos (–60 dBV, entrada 1 kHz)
60 dB (–60 dBV, entrada 1 kHz)
102 dB (GAIN MODE definido como AUTO GAIN,  

máx.)
96 dB (GAIN MODE definido como NORMAL, máx.)  

Aprox. 0,35ms

Frequência do sinal de tom    UWP-D no modo compander: 32,382kHz
UWP no modo compander: 32 kHz  

WL800 no modo compander: 32,768 kHz
Tensão de alimentação 3,0 V CC (duas pilhas alcalinas tipo AA/LR6)

5,0 V CC(fornecida pelo conector USB)

Função NFC  

FunçãoIR SYNC  
Porta USB

integrada  

integrada  
USBType-C

Temperatura de operação 0 °C a 50 °C  

Temperatura de armazenamento

–20 °C a +55 °C

Nota

Quando usado em locais com temperatura ambiente de 45 °C ou superior,  

certifique-se de que o aparelho não entre em contato direto com sua pele, pois  

poderão ocorrer queimaduras devido à altatemperatura.

Transmissor de corpo (body-pack) (UTX-B40)
Antena Antena de fio com comprimento de onda de 1/4 λ  
Conector de entrada deáudio

Minitomada com travamento de 3 polos de  

3,5 mm de diâmetro

Nível de entrada de áudio de referência

Nível desaída RF

Resposta defrequência  

Atenuação
Indicadores

–60 dBV (entrada MIC, GAIN MODE definidocomo  

NORMAL, atenuação de 0dB)
+4 dBu (entradaLINE)
30 mW/5 mW selecionável (modelos UC, U, CE,LA,  

CN)
10 mW/2 mW selecionável (modelos E,KR)  

23 Hz a 18 kHz (típico)
0 dB a 27 dB (em passos de 3 dB)  

POWER,AUDIO/MUTE

Vida útil das pilhas (medidas com duas pilhas alcalinas tipo LR6/AA a 25 °C,
DISPLAY MODE definido como AUTO OFF)

Aprox. 8 horas com potência de saída de 30 mW  

(modelos UC, U, CE, LA, CN)
Aprox. 10 horas com potência de saída de 10 mW  

(modelos E, KR)

Dimensões

Peso

63 × 73 × 19 mm (largura / altura / profundidade)  

(excluindo a antena) (Figura )
Aprox. 83 g  (excluindo as pilhas)

Microfone de lapela (ECM-V1BMP)
Tipo Microfone condensador deeletreto  

Resposta de frequência 40 Hz a 20.000Hz
Diretividade  

Sensibilidade
Omnidirecional
–43,0 dB ±3 dB (0 dB = 1 V/Pa, a 1 kHz)

Temperatura de operação 0 °C a 50 °C  

Temperatura de armazenamento

Cabo

Dimensões  

Peso

–20 °C a +55 °C
2,3 mmde diâmetro, cabo blindado com  

2 condutores, 1,2 m de comprimento
ø6,8 × 19,5 mm (sem o cabo e o conector)  

Aprox. 16,2g

Microfone de mão (UTX-M40)
Unidade de microfone Dinâmico
Diretividade  

Antena
Unidirecional
Antena de fio com comprimento de onda de 1/4 λ

Nível de entrada de áudio de referência
–55 dBV (GAIN MODE definido como NORMAL,  

atenuação de 0 dB)

Nível máximo de entrada de áudio

Nível desaída RF

Resposta defrequência  

Atenuação
Indicador

151 dB SPL (atenuação de 21 dB, usando o  

aparelho de microfone fornecido)
30 mW/5 mW selecionável (modelos UC, U, CE,LA,  

CN)
10 mW/2 mW selecionável (modelos E,KR)  

70 Hz a 18 kHz (típico)
0 dB a 21 dB (em passos de 3 dB)  

POWER/MUTE

Vida útil das pilhas (medidas com duas pilhas alcalinas tipo LR6/AA a 25 °C,
DISPLAY MODE definido como AUTO OFF)

Aprox. 8 horas com potência de saída de 30 mW  

(modelos UC, U, CE, LA, CN)
Aprox. 10 horas com potência de saída de 10 mW  

(modelos E, KR)

Dimensões

Peso

ø48 × 258 mm (diâmetro / comprimento)  

(Figura )
Aprox. 255 g  (excluindo as pilhas)

Transmissor plug-on (UTX-P40)
Nível de entrada de áudio de referência

–60 dBV (entrada MIC, GAIN MODE definidocomo  

NORMAL, atenuação de 0dB)

Nível desaída RF

Resposta defrequência  

Atenuação

40 mW/5 mW selecionável (modelos UC, U,LA)  

30 mW/5 mW selecionável (modelos CE, CN)  
10 mW/2 mW selecionável (modelos E,KR)

23 Hz a 18 kHz(típico)
0 dB a 48 dB (em passos de 3 dB)

Conector de entrada de áudio

Indicadores

Tipo XLR-3-11C (fêmea)  

POWER, AUDIO/MUTE,+48V

Vida útil das pilhas (medidas com duas pilhas alcalinas tipo LR6/AA a 25 °C,
DISPLAY MODE definido como AUTO OFF)  

Com +48V emOFF:
Aprox. 7 horas com potência de saída de 40 mW  

(modelos UC, U, LA)
Aprox. 8 horas com potência de saída de 30 mW  

(modelos CE, CN)
Aprox. 10 horas com potência de saída de 10 mW  

(modelos E, KR)
Com +48V em ON e conexão ECM-673:
Aprox. 6 horas com potência de saída de 40 mW  

(modelos UC, U, LA)
Aprox. 6 horas com potência de saída de 30 mW  

(modelos CE, CN)
Aprox. 7 horas com potência de saída de 10 mW  

(modelos E, KR)

Dimensões

Peso

38 × 98 × 38 mm (largura / altura / profundidade)  

(incluindo o conector de entrada de áudio)  
(Figura )

Aprox. 139 g (excluindo as pilhas)

Receptor (URX-P40/P41D)

Itens comuns a todos os receptores

Antena Antena de fio com comprimento de onda de 1/4 λ  

(ângulo ajustável)

Intervalo de variação de nível de saída de áudio

–12 dB a +12 dB (em passos de 3 dB)

Conector de saída de áudio Minitomada com travamento de 3 polos de
3,5 mm de diâmetro,Conector auxiliar  

Nível de saída dos fones de ouvido
10 mW máx. (16-ohm)  

Conector de saída dos fones de ouvido
Minitomada de 3,5 mmde diâmetro

Oscilador local Sintetizador PLL controlado por cristal  

Frequências de recepção

Relação sinal-ruído

Atraso deáudio

De-ênfase

Modelo 14UC: 470,125 MHz a 541,875 MHz (canais  

UHF-TV 14 a 25)
Modelo 25UC: 536,125 MHz a 607,875 MHz (canais  

UHF-TV 25 a 36)
Modelo 90U: 941,625 MHz a 951,875 MHz,  

953,000 MHz a 956,125 MHz e 956,625 MHz a
959,625 MHz

Modelo 21CE: 470,025 MHz a 542,000 MHz (canais  

UHF-TV 21 a 29)
Modelo 33CE: 566,025 MHz a 630,000 MHz (canais  

UHF-TV 33 a 40)
Modelo 42CE: 638,025 MHz a 694,000 MHz (canais  

UHF-TV 42 a 48)
Modelo 42LA: 638,125 MHz a 697,875 MHz (canais  

UHF-TV 42 a 51)
Modelo 29CN: 638,025 MHz a 694,000 MHz (canais  

UHF-TV 29 a 35)
Modelo KR: 925,125 MHz a 937,375MHz  

Modelo E: 794,125 MHz a 805,875MHz
60 dB (onda sinusoidal de 1 kHz, modulação de  

5 kHz)
96 dB (onda sinusoidal de 1 kHz, desvio máximo)  

Aprox. 0,35 ms (saídaanalógica)
Aprox. 0,24 ms (saídadigital)  

50 µs

Desvio de frequência de referência

Resposta defrequência  

Distorção

±5 kHz
23 Hz a 18 kHz (típico)
0,9% ou menos (onda sinusoidal de 1 kHz,  

modulação de 5kHz)

Frequência do sinal de tom    UWP-D no modo compander: 32,382kHz
UWP no modo compander: 32 kHz  

WL800 no modo compander: 32,768 kHz
Temperatura de operação 0 °C a 50 °C  

Temperatura de armazenamento
–20 °C a +55 °C

Nota

Quando usado em locais com temperatura ambiente de 45 °C ou superior,  

certifique-se de que o aparelho não entre em contato direto com sua pele, pois  
poderão ocorrer queimaduras devido à altatemperatura.

Porta USB
Tensão de alimentação

USB Type-C
3,0 V CC (duas pilhas alcalinas tipo AA/LR6)  

5,0 V CC(fornecida pelo conector USB)

Receptor de diversidade portátil (URX-P40)
Nível de saída de áudio –60 dBV (minitomada com travamento de 3 polos

de 3,5 mm de diâmetro, saída analógica,nível  

de saída de áudio 0 dB)
–20 dBFS (conector auxiliar, saída digital, nível de  

saída de áudio 0dB)
–50 dBV (conector auxiliar, saída analógica, nível  

de saída de áudio 0 dB)

Método derecepção  

Indicadores
Função NFC
Vida útil daspilhas

Dimensões

Peso

Método de diversidade verdadeira  

POWER, RF
integrada
Aprox. 6 horas (medidas com duas pilhas alcalinas  

tipo LR6/AA a 25 °C, DISPLAY MODE definido  
como AUTO OFF)

63 × 70 × 31 mm (largura / altura / profundidade)  
(excluindo a antena) (Figura )

Aprox. 131 g (excluindo as pilhas)

Receptor de diversidade portátil (URX-P41D)
Nível de saída de áudio –60 dBV (minitomada com travamento de 3 polos

de 3,5 mm de diâmetro, saída analógica, nível  

de saída de áudio 0 dB, OUTPUT MODE definido  
como NORMAL)

–20 dBFS (conector auxiliar, saída digital, nível de  
saída de áudio 0dB)

–50 dBV (conector auxiliar, saída analógica, nível  
de saída de áudio 0 dB)

Nível de entrada de áudio –50 dBV (durante a saída de –60 dBV, frequência
de entrada de 1 kHz, INPUT LEVEL definido  
como 0 dB)

Conector de entrada de áudio Minitomada com travamento de 3 polos de
3,5 mm de diâmetro

Método derecepção

Indicadores  

Função NFC  
Função IR SYNC  

Vida útil das pilhas

Dimensões

Peso

Sistema de diversidade de espaço (sistema de

diversidade real durante a operação de um
canal)

POWER, RF 1/2
integrada  
Integrada

Aprox. 4 horas e 30 minutos (medidas com duas
pilhas alcalinas tipo LR6/AA a 25 °C, DISPLAY

MODE definido como AUTOOFF)
63 × 70 × 35 mm (largura / altura / profundidade)

(excluindo a antena) (Figura )
Aprox. 159 g (excluindo as pilhas)

For the customers in the U.S.A.
SONY LIMITED WARRANTY - Please visit http://www.sony.com/psa/warranty 

for important information and complete terms and conditions of Sony’s  
limited warranty applicable to thisproduct.

For the customers in Canada
SONY LIMITED WARRANTY - Please visit http://www.sonybiz.ca/pro/lang/en/ 
ca/article/resources-warranty for important information and complete terms  

and conditions of Sony’s limited warranty applicable to this product.

For the customers in Europe
Sony Professional Solutions Europe - Standard Warranty and Exceptions on  

Standard Warranty.
Please visit https://pro.sony/support-services/primesupport/support-

professional-solutions-europe-standard-product-warranty for important  
information and complete terms andconditions.

For the customers in Korea
SONY LIMITED WARRANTY - Please visit http://bpeng.sony.co.kr/handler/ 
BPAS-Start for important information and complete terms and conditionsof  

Sony’s limited warranty applicableto this product.

Specifications

Design and specifications are subject to change without notice.

Transmitter (UTX-B40/M40/P40)

Items common to all transmitters
Oscillator type  

Carrierfrequencies

Preemphasis

Crystal-controlled PLL synthesizer
14UC model: 470.125 MHz to 541.875 MHz (UHF-TV

channels 14 to 25)
25UC model: 536.125 MHz to 607.875 MHz (UHF-TV

channels 25 to 36)
90U model: 941.625 MHz to951.875 MHz,

953.000 MHz to 956.125 MHz,  

and 956.625 MHz to 959.625 MHz
21CE model: 470.025 MHz to 542.000 MHz (UHF-TV

channels 21 to 29)
33CE model: 566.025 MHz to 630.000 MHz (UHF-TV

channels 33 to 40)
42CE model: 638.025 MHz to 694.000 MHz (UHF-TV

channels 42 to 48)
42LA model: 638.125 MHz to 697.875 MHz (UHF-TV

channels 42 to 51)
29CN model: 638.025 MHz to 694.000 MHz (UHF-

TV channels 29 to35)
KR model: 925.125 MHz to 937.375 MHz  

E model: 794.125 MHz to 805.875 MHz  
50 μs

Reference frequency deviation

Distortion

±5 kHz (–60 dBV, 1 kHz input)
0.9% or less (–60 dBV, 1 kHz input)
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